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https://www.100test.com/kao_ti2020/244/2021_2022_07_E4_BC_9

A_E8_AE_A1_E4_BB_c42_244391.htm 会计从业资格考试《财

经法规与会计职业道德》一、单项选择题（下列各题的备选

答案中，请从中选出一个最符合题意的答案，并按答题卡要

求，用2B铅笔填涂你选定的信息点。本类题共40个题，每小

题1分，共40分。多选、错选、不选均不得分。）1．根据《

会计法》的规定，主管全国会计工作的部门是（ ）。A 全国

从大常务委员会B 中国会计学会C 国务院财政部门D 中国注册

会计师协会【正确答案】C【答案解析】主管全国会计工作

的部门是国务院财政部门2．（ ）是指调整经济关系中各种

会计关系的法律规范。A 会计法B 会计行政法规C 会计制度D 

会计规章【正确答案】A【答案解析】会计法是调整经济关

系中各种会计关系的法律规范3．下列各项中，属于会计行政

法规的有（ ）。A 《会计法》B 《企业财务会计报告条例》C

《会计基础工作规范》D 《企业会计制度》【正确答案】B【

答案解析】《企业财务会计报告条例》是国务院制定的，属

于会计行政法规。4．下列各项中，属于国家统一的会计制度

有（ ）。A 《企业会计准则》B 《企业财务通则》C 《总会

计师条例》D 《会计从业资格管理办法》【正确答案】D【

答案解析】国家统一的会计制度由国务院财政部门根据本法

制定并公布。5．按照《会计法》的规定，单位有关负责人在

对外提供的财务会计报告上签章的下列做法中，正确的是（ 

）。A 签名B 盖章C 签名或盖章D 签名并盖章【正确答案】D

【答案解析】单位有关负责人在对外提供的财务会计报告上



签章是签名并盖章6．某一外商投资企业业务收支以美元为主

，也有少量的人民币收支业务，根据《会计法》的规定，为

方便会计核算，该单位可以采用（ ）作为记账本位币。A 人

民币B 人民币和美元C 欧元D 美元【正确答案】D【答案解析

】我国境外设立的企业日常经营业务以当地货币为主的,其会

计核算可以某种外币作为记账本位币。7．单位内部会计监督

的主体是（ ）。A 政府审计部门B 单位负责人C 各单位的会

计机构、会计人员D 社会会计中介结构【正确答案】C【答案

解析】内部会计监督的主体是各单位的会计机构和会计人员

。8．《会计法》规定：各单位应依据（ ）的需要设置会计

机构，或者在有关机构中设置会计人员并指定会计主管人员

。A 单位营业收入B 会计人员数量C 会计业务D 单位的规模【

正确答案】C【答案解析】各单位应当根据会计业务的需要

设置会计机构,或者在有关机构中设置会计人员并指定会计主

管人员。9．根据规定，担任会计机构负责人（会计主管人员

）的，除取得会计从业资格证书外，还应当具备会计师以上

专业技术职务资格或者从事会计工作满（ ）年以上的经历

。A 2B 3C 5D 10【正确答案】B【答案解析】担任会计机构负

责人，除取得会计从业资格证书外，还应当具备会计师以上

专业技术资格或从事会计工作3年以上工作经历。10．财政部

于2005年1月22日颁布了新的《会计从业资格管理办法》（财

政部第26号令），被依法吊销会计从业资格证书的人员,自被

吊销之日起（ ）年内不得参加会计从业资格考试,不得重新取

得会计从业资格证书。A 1B 3C 5D 7【正确答案】C【答案解

析】被依法吊销会计从业资格证书的人员,自被吊销之日起5

年内（含5年）不得参加会计从业资格考试,不得重新取得会



计从业资格证书。11．会计从业资格证书是具备会计从业资

格的证明文件，该证书在（ ）范围内有效。A 全国B 全省C 

全市D 全县【正确答案】A【答案解析】会计从业资格证书是

具备会计从业资格的证明文件,在全国范围内有效。12．申请

人符合会计从业资格考试报名基本条件且具备国家教育行政

主管部门认可的中专以上（含中专）会计类专业学历（或学

位）的，自毕业之日起（ ）年内免试会计基础、初级会计电

算化（或珠算五级）A 1B 2C 3D 5【正确答案】B【答案解析

】申请人符合会计从业资格考试报名基本条件且具备国家教

育行政主管部门认可的中专以上（含中专）会计类专业学历

（或学位）的，自毕业之日起2年内免试会计基础、初级会计

电算化（或珠算五级）13．根据《会计从业资格管理办法》

规定，持证人员从事会计工作，应当自从事会计工作之日起

（ ）日内，向会计从业资格管理部门办理注册登记。A 15B

30C 60D90【正确答案】D【答案解析】持证人员从事会计工

作,应当自从事会计工作之日起90日内,填写注册登记衰,并持会

计从业资格证书和所在单位出具的从事会计工作的证明,向单

位所在地或所属部门、系统的会计从业资格管理机构办理注

册登记。14．根据《会计从业资格管理办法》规定，持证人

员离开会计工作岗位超过（ ）个月的，应当向原注册登记的

会计从业资格管理机构办理备案。A 6B 4C 3D1【正确答案

】A【答案解析】持证人员离开会计工作岗位超过6个月的,应

当填写注册登记表,并持会计从业资格证书,向原注册登记的会

计从业资格管理机构办理备案。15．会计人员下列（ ）发生

变更，可以不向会计从业资格管理机构办理从业档案信息变

更登记。A 学历B 学位C 会计岗位D 专业技术职务资格【正确



答案】C【答案解析】取得会计从业资格证书的人员因学历\

学位、会计专业技术资格或者职称等发生变更时，应当持有

效证明，按会计从业资格管理部门的有关规定办理变更登记

手续。16．持有会计从业资格证书的人员每年参加继续教育

的培训时间不得少于（ ）小时。A 48B 40C 32D 24【正确答案

】D【答案解析】持证人员每年参加继续教育培训时间不得

少于24小时17．报名参加会计专业技术资格初级考试的人员

，除了应具备规定的基本条件外，还必须具备教育部门认可

的（ ）学历。A 高中毕业以上B 中专以上C 大专以上D 本科

以上【正确答案】 A【答案解析】 报名参加会计专业技术初

级资格考试的人员，必须具备教育部门认可的高中毕业以上

学历。18．一般会计人员离开会计岗位办理交接手续时，由

（ ）人监交。A 一般会计人员B 会计机构负责人C 注册会计

师D 单位内部审计人员【正确答案】B【答案解析】一般会计

人员办理交接手续,由单位的会计机构负责人、会计主管人员

负责监交。19．根据《会计法》的规定，对不依法设置会计

账簿的行为，县级以上人民政府财政部门责令其限期改正，

并可对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，处于（ 

）元的罚款。A 1000-10000B 2000-20000C 3000-30000D

5000-50000【正确答案】B【答案解析】对不依法设置会计账

簿或私设会计账簿等行为的,可以对单位处3000-50000元的罚

款,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员处2000-20 000

元的罚款。20．根据《会计法》的规定，对于伪造、变造会

计凭证、会计账簿，编制虚假财务会计报告，尚不构成犯罪

的，县级以上人民政府财政部门可以对单位处（ ）罚款。A

3000元以上，5万元以下B 5000元以上，10万元以下C 1万元以



上，10万元以下D 2万元以上，20万元以下【正确答案】B【

答案解析】根据《会计法》的规定，对于伪造、变造会计凭

证、会计账簿，编制虚假财务会计报告，尚不构成犯罪的，

县级以上人民政府财政部门可以对单位处5000元以上，10万

元以下罚款。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


